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OSMANELİ İLKOKULU 2012/2013 EĞİTİM-ÖĞRETİM YILI 2. DÖNEM 4. SINIF  
			MATEMATİK DERSİ 1. SINAV
   A-   Aşağıdaki ifadelerden doğru olanlara (D) ,yanlış olanlara (Y) yazınız. (3 x 1=3p)
    
     (     )1- Bir sayıyı 100 ile kısa yoldan çarpmak için sayının arkasına 3 tane (0) sıfır atılır.
     (       )2- Dört basamaklı en büyük sayı 1999’ dur.
     (    ) 4- Sarı ve mavi misketlerle dolu olan bir torbadan kırmızı misket çıkması olası değildir.
       
1) Aşağıdaki şekillerde  boyalı kısımları gösteren kesirleri altlarına yazınız. (5 x 2=10p)




      ………                     …………                     ………….            .……….                 .………

2)  Aşağıda verilen kesirleri şekille gösteriniz. (2 x 2 =4 p)
 (
4
 11
) (
5
9
)   a)                                                                                b)




3 -      Ağaç Sayısı                                                 
    5   -------                                                                  (3x 3= 9 p)  
    4   ---------------------------
    3   ---------------
    2
    1   ----------------------------------
                                                               Ağaç Türü
          Çam     Meşe  Gürgen   Çınar

a.Yukarıdaki grafiğe göre bahçede toplam kaç ağaç vardır.……………………………………….………
b.Grafiğe göre kaç tane çam vardır? …………………………………….……………………………………
c.Grafiğe göre meşe ağacının, gürgen ağacı sayısı kadar olması için, kaç tane daha meşe ağacı fidanı dikilmelidir?…………………………………….……………………………………

4- Aşağıdaki sayı doğrusunda  A, B, C harflerine karşılık gelen kesir sayılarını yazınız.(3 x 3=9p)

                                        A                              B                                              C

 A =  ……………                   B =   ……………               C = ……………

5-) Aşağıda verilen, olasılık belirten kelimeleri yanındaki uygun ifadelerle eşleştiriniz.(4x1=4p)
 (
imkânsız
kesin
belirsiz
mümkün
B
A
D
C
Bugün yağmurun yağıp yağmayacağı
Bu sınavdan 100 almak istiyorum.
Ankara Türkiye’nin başkentidir.
Karenin beş kenarı vardır.
)


																					








TEST SORULARI 3 PUANDIR.

6- Aşağıdaki  iki adımlı işlemleri yapın..6 p

A)(900:3) + 300 =…………………….……..…           
B) (125x100) - 500 =………………

 (
3
5
)
7)        kesrini sayı doğrusunda gösteriniz. 4 p





 
 (
5
2
5
4
5
7
5
1
)  8)      kesir sayılarını sembol kullanarak büyükten küçüğe sıralayınız. (4 p)

……………………………………………………

 (
4
8
9
8
5
8
2
8
)
  9)        ,      ,     ,    ,        kesir sayılarını sembol

kullanarak  küçükten büyüğe sıralayınız. (4 p)

…………………………………………………

10)   Aşağıdaki kesirler arasına  “     ,      ,    “ işaretlerinden uygun olanları koyunuz.(4x2=8p)

 (
5
8
) (
3
8
) (
5
3
) (
5
6
)a)                                        b)
           ……                                   ……   

 (
2
5
2
) (
1
5
3
) (
1
10
) (
5
10
)c)        
         ……                                     .…


11) Aşağıda verilen ölçümleri  istenilen birimler cinsinden yazınız. (6 x 1= 6 p)

a)  3 L  840 mL = ……………….……. mL
b)  3075 mL   = ……… L ……....……. mL
c)  3250g =……...…..kg……....….g
d) 32kg=…………………….g                                
e)  512 mm = ……….cm……….mm
f)  4 m=…………………..cm

12-  Kesirlerle yapılan işlemlerin sonuçlarını bulunuz. (4 x 2= 8  puan)
    

 A)    6[image: ]  -  3[image: ] =                 B)  13 [image: ] + 8   =     




C)    [image: ] + =                         D)     -  =
13 - ) Aşağıya  birer tane basit, bileşik ve tam sayılı kesir yazınız.   3 puan                                  
   
Basit kesirler :                             

 Bileşik kesirler :                                          
 
Tam sayılı kesirler :   

14-)    1879  sayısının en yakın onluğa ve en yakın yüzlüğe yuvarlanmış halinin toplamı kaç eder?  
             A.3770                   B.3680                           	B.3780                     D.3670

           m
15 -     12     kesrinin bileşik  kesir olabilmesi için  “m”  yerine gelebilecek en küçük  doğal sayı kaçtır?                                     

A . 12                             B . 1                            
 C . 13                             D . 11

16-    Bir sayının çözümlenmesi 
“7 on binlik + 8 yüzlük + 5 onluk”  şeklindedir. Bu sayı aşağıdakilerden hangisidir?

A) 70 850    		B) 78 500	
C) 7 850	            D) 7 085

17- Aşağıdaki kesirlerin okunuşlarından hangisi yanlıştır?

A.  = On altıda yedi	

B.= On beşte yirmi sekiz

C.  = Dokuzda üç	

D.  = On dörtte on yedi

18-) 145 sayısını 4ile çarpıp 12 eklersek sayı kaç olur ?
  
 a.)592                 b.) 767               
  c.)987              d.)543

19-) 5 ton kömür 25’er kilogramlık torbalara dolduruluyor. Kaç torba kömür olur?

 A). 200                               B). 250                     C). 300                                   D.) 350
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